



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU  
Comisia de Control al Activității Rectorului și Direcției  
Generale Administrative (CCARDGA)  
a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău



Nr. 1229... din 24.01.2013.

SENAT / BĂCĂU

31.01.2013

— SE APROBĂ

**RAPORT**

privind activitatea desfășurată în anul 2012 de către

**Comisia de Control al Activității Rectorului și Direcției Generale Administrative a Senatului  
Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău**

Comisia de control al activității rectorului și Direcției Generale Administrative (CCARDGA) a fost înființată conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Senatului, prin Hotărârea nr. 4 din 28.02.2012 a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

De la înființarea sa și până la sfârșitul anului 2012 componența Comisiei a suportat unele modificări, fie ca urmare a rezolvării problemelor de incompatibilitate apărute în legătură cu unii membri, cadre didactice, fie ca urmare a înlocuirii unora dintre reprezentanții studenților în Senat. Componența actuală a comisiei este: **președinte:** Lect. univ. dr. Aristița Rotilă, **membri:** Conf. univ. dr. ing. Mihai Puiu-Berizintu, Lect. univ. dr. Carmen-Violeta Muraru, Lect. univ. dr. Dan-Iulian Alexe, Student Florin-Cătălin I. Costache, Student Alexandra-Iulia I. Oglan.

Activitatea Comisiei se desfășoară cu respectarea prevederilor Cartei Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, ale Regulamentului de organizare și funcționare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, ale Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău precum și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei (CCARDGA).

Ședințele Comisiei s-au desfășurat cu prezența tuturor membrilor, cu excepția unei ședințe la care a absentat un singur membru, iar hotărârile /punctele de vedere au fost adoptate cu unanimitate de voturi.

Pe parcursul anului 2012, Comisia de control al activității rectorului și Direcției Generale Administrative a elaborat și aprobat /avizat în cadrul ședințelor de lucru următoarele documente, care au fost prezentate Senatului:

- Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de control al activității rectorului și Direcției Generale Administrative a Senatului Universității "Vasile Alecsandri" din Bacău;
- Codul de etică și deontologie profesională universitară al Universității "Vasile Alecsandri" din Bacău, Ediția 3 (Cod document: R-01.03);
- Raport cu privire la oportunitatea introducerii unui membru al senatului în Comisia cu atribuții de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a sistemului propriu de control intern/managerial de la nivelul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău;
- Model de *Declarație de imparțialitate* (Anexă la Codul de etică și deontologie profesională universitară), formular care să fie completat de fiecare cadru didactic la începutul sesiunilor din semestrul I și semestrul II al fiecărui an universitar.

Pe lângă activitatea desfășurată de Comisie, trebuie menționată și implicarea directă a membrilor acesteia în elaborarea celorlalte documente (regulamente, rapoarte etc.) aprobate în Senat (provenind de la alte structuri din Universitate, comisii, departamente etc.), prin observațiile transmise cu ocazia studierii documentelor în perioada de analiză, premergătoare aprobării lor, sau prin opiniile formulate în ședințele Senatului.

În ceea ce privește atribuțiile Comisiei referitoare la verificarea și evaluarea gradului de îndeplinire a contractului de management încheiat de rector cu Senatul și a gradului de realizare a obligațiilor ce revin rectorului și DGA din planurile operaționale și din alte planuri și programe ale Universității, un raport va fi prezentat Senatului de către Comisie după elaborarea de către rector și DGA a Raportului de activitate al Universității pe anul 2012.

Activități propuse pentru perioada următoare:

- colaborarea cu membrii Consiliului de Administrație responsabili pentru dezvoltarea procedurilor interne de evaluare profesională pentru funcțiile din domeniul managementului operațional precum și a criteriilor relevante, stabilite de către întreaga comunitate academică;
- colaborarea cu prorectorul cu strategii economice și de calitate și cu celelalte comisii ale Senatului în elaborarea Planului operațional 2013.

Întocmit,  
Președintele Comisiei,  
Lect. univ. dr. Aristița Rotilă

